Уведомление о проведении общественных обсуждений муниципального правового акта администрации Александровского сельского поселения Спасского муниципального района

Настоящим администрация Александровского сельского поселения в соответствии с пунктами 11, 12 постановления Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки  и утверждения контрольным (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» уведомляет о проведении общественных обсуждений проекта муниципального правового акта:

Постановление администрации Александровского сельского поселения «Об утверждении программы профилактики риска причинения вреда (ущерба) причиняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2022 год»
Разработчик: администрация Александровского сельского поселения
[bookmark: _GoBack]Предложения принимаются по адресу: Приморский край, Спасский район, с. Александровка, ул. Комсомольская, д. 59 и на адрес эл. почты: aleks_pos_spr2@mail.ru.
Срок приема предложений: с 01.10.2021 г. по 31.10.2021 г.
Контактное лицо: специалист 1 разряда администрации Александровского сельского поселения.


Специалист 1 разряда администрации
Александровского сельского поселения                                   Е.М.мышастая

