ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
проведения общественного обсуждения Дизайн-проекта «Благоустройство территории, устройство детской и спортивной площадки в с. Александровка переулок Центральный 3
Повестка дня:
1. Общественные обсуждения Дизайн-проекта «Благоустройство территории, устройство детской и спортивной площадки в с. Александровка переулок Центральный 3.

2. Инициаторы общественных обсуждений:
Администрация Александровского сельского поселения.
	Дата проведения: 12.11.2021г.
	Место проведения: Приморский край, Спасский район, с. Александровка, ул. Комсомольская, 59
 	Состав общественной муниципальной комиссии по обеспечению реализации и контроля муниципальной программы «в рамках подпрограммы №2 «Благоустройство территорий Александровского сельского поселения, Порядка разработки, обсуждения, согласования и утверждения дизайн-проекта благоустройства территории Александровского сельского поселения Спасского муниципального района, а также дизайн-проекта благоустройства территории общего пользования Александровского сельского поселения Спасского муниципального района » (далее комиссия):
Зюзь А А. -    председатель комиссии.
Сахута Н.И. – заместитель председателя Общественной комиссии
Мышастая Е.М. - секретарь Общественной комиссии
Бобровник Л.Ф. - председатель муниципального комитета          Александровского сельского поселения 
Архипов А.А. -  глава Александровского сельского поселения
Дюндик С.М. – представитель многоквартирного дома
Шевченко Н.Ф.- представитель многоквартирного дома
          Присутствовало: 72 чел.
Обоснование принятых решений:
По вопросу повестки дня выступила председатель комиссии – Зюзь Анна Александровна, которая огласила присутствующим постановление администрации Александровского сельского поселения  от 13 октября 2021 года № 26 «О проведении на территории Александровского сельского поселения общественного обсуждения Дизайн-проекта «Благоустройство территории, благоустройство детской и спортивной площадки в с. Александровка переулок Центральный 3» и в связи с отсутствием поступивших предложений  и замечаний  предложила проголосовать за предложенный проект. 
  Принято решение:
[bookmark: _GoBack]	Рекомендовать главе администрации Александровского сельского поселения утвердить представленный дизайн проект  «Благоустройство территории. Благоустройство детской и спортивной площадки в с. Александровка переулок Центральный 3».

Председатель комиссии                                                               А.А.Зюзь
Секретарь комиссии                                                            Е.М. Мышастая      

