
Отчет о работе финансового органа Александровского сельского поселения за 2019 год

     Функции финансового органа в Александровском сельском поселении возложены на администрацию Александровского сельского поселения.
     Администрация Александровского сельского поселения обеспечивает проведение единой финансовой и бюджетной политики на территории Александровского сельского поселения.
     Основными задачами администрации Александровского сельского поселения являются: участие в разработке и реализации основных направлений единой бюджетно-финансовой политики в Александровском сельском поселении; организация работы по формированию проекта местного бюджета в соответствии с принципами сбалансированности, основными направлениями бюджетной и налоговой политики, прогнозом социально-экономического развития Александровского сельского поселения. Для реализации данных задач администрация взаимодействует с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, департаментом финансов Приморского края, Муниципальным комитетом Александровского сельского поселения и иными участниками бюджетного процесса.
     Основным бюджетным полномочием администрации является составление проекта местного бюджета, организация исполнения бюджета, осуществление контроля за его исполнением и составление отчета об исполнении бюджета Александровского сельского поселения.
     Кассовое обслуживание исполнения бюджета Александровского сельского поселения осуществляется в условиях открытия лицевого счета администрации Александровского сельского поселения в Федеральном казначействе.
     В 2019 году администрацией в установленный срок (до 15 ноября) была организована и проведена работа по формированию проекта Александровского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, что позволило Муниципальному комитету Александровского сельского поселения своевременно принять решение о бюджете (16.12.2019г.), а администрации Александровского сельского поселения в соответствии с требованиями бюджетного кодекса Российской Федерации своевременно довести лимиты бюджетных обязательств до главных распорядителей бюджетных средств.
     Бюджет за 2019 год при уточненных плановых назначениях по доходам в сумме 5742324,00 руб. исполнен в сумме 3781050,78 руб., что составило 65,85 % от уточненного плана по доходам в том числе:
1) налоговые и неналоговые доходы при плане 3372282,00 руб. исполнены в сумме 1528821,72 руб. или на 45,33 %., в бюджет не  поступило средств в сумме  1843460,28  руб. 
2) безвозмездные поступления при плане 2370042,00 руб. исполнены в сумме 2252229,06 руб. или на 95,03%.
     В 2019 году в местный бюджет поступило дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности 439500,00 рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета 220816,00  руб. и из районного бюджета в сумме 218684,00 рублей.
     В течение года администрацией запрашивались списки должников по налогам в МИ ФНС №3 для проведения работы направленной на снижение недоимки в бюджеты всех уровней. 
     В 2019 году администрация Александровского сельского поселения провела 4 заседания межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе Александровского сельского поселения. На заседания были приглашены 105 налогоплательщиков.  По итогам проведенной работы погашено:
 - земельного налога и пени 69,5 тыс. руб.
 - налога на имущество физических лиц и пени 18,1 тыс. руб.
- транспортного налога 39,7 тыс. руб.
  Бюджет поселения за 2019 год по расходам при плановых назначениях, утвержденных сводной бюджетной росписью в сумме 5957569,01 руб. исполнен в сумме 5759756,07 руб. или 96,68 %.
     Администрацией в течение года осуществлялся контроль за: 
-соответствием ресурсного обеспечения муниципальных программ бюджетным ассигнованиям, утвержденным решением о бюджете на текущий финансовый год;
- обоснованность заявленных в кассовый план расходов, а также предложений по внесению изменений в сводную бюджетную роспись;
- соблюдение условий перечисления межбюджетных трансфертов бюджету администрации муниципального района в соответствии с заключенными соглашениями о передачи части полномочий по исполнению вопросов местного значения.
     В соответствии с частью 5 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в единой информационной системе в сфере закупок осуществлялись контрольные действия за соответствием информации об идентификационных кодах закупок и об объеме финансового обеспечения для осуществления закупок (планы закупок, планы-графики).
     В целях качественного и полного осуществления расходных обязательств Александровского сельского поселения за 2019 год администрацией подготовлено девять обоснованных корректировок местного бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
     В целях реализации приказа Минфина России от 23 декабря 2014 года № 163 «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» администрацией проводился ежемесячно мониторинг информации, включенной в реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса
     В течение всего года администрацией осуществлялся контроль над соблюдением не превышения норматива расходов на содержание органов местного самоуправления, утвержденного постановлением администрации Приморского края от 05.12.2018 № 582-па.
     Проводилась работа по уточнению невыясненных поступлений в местный бюджет. 
[bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK22]     В 2019 году формирование расходов местного бюджета осуществлялось в соответствии с  постановлением администрации Александровского сельского поселения от 20.12.2018 года № 48 «Об утверждении Порядка определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджета Александровского сельского поселения, начиная с 2019 года» что обеспечило привязку бюджетных ассигнований к расходным обязательствам, подлежащим исполнению за счет средств местного бюджета.
     К финансированию в 2019 году принято 2 муниципальных программы на сумму 15000,00рублей, исполнение составило 100,00 %. В том числе:
муниципальная программа "Профилактика наркомании и токсикомании, незаконного оборота наркосодержащих и психотропных веществ на территории Александровского сельского поселения на  2019-2021 год";
муниципальная программа "Противодействие коррупции в Александровском сельском поселении Спасского муниципального района Приморского края на 2017-2019 годы".
  В 2019 году в администрацию исполнительные документы не поступали.
     Для приведения нормативно-правовых актов в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации и повышения результативности бюджетных расходов администрацией подготовлены проекты  решений и утверждены  Муниципальным  комитетом Александровского сельского поселения:
- «Об исполнении бюджета Александровского сельского поселения за 2018 год»;
- «О внесении изменений в бюджет Александровского сельского поселения на 2019 год» (9 уточнений);
- «О проекте бюджета Александровского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
     В целях создания правовой основы для эффективного функционирования и развития бюджетной системы, администрацией принято постановление «О мерах по увеличению доходов и оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики бюджета Александровского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»
     Администрация ежегодного проводит оценку качества управления бюджетным процессом.

Глава Александровского сельского поселения                                        А. А. Архипов
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