Напоминание налогоплательщикам об уплате имущественных налогов


     Гражданам, владельцам земельных участков, имущества и транспортных средств необходимо в срок не позднее 2 декабря 2024 года заплатить налоги за 2023 год.  
    Уплата налогов осуществляется на основании налогового уведомления, которое формирует ФНС. Централизованную печать и массовую рассылку налоговых уведомлений осуществляет Филиал ФКУ «Налог - Сервис» ФНС России в Кемеровской области. Бумажное уведомление по почте придет не всем налогоплательщикам. Те, кто зарегистрировался в «личном кабинете», получат уведомления только в электронном виде. 
Как уплатить налоги на основании налогового уведомления?
Уплатить налоги можно несколькими способами:
· онлайн на сайте ФНС России через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (www.nalog.gov.ru). Там же можно сформировать квитанцию и оплатить ее в отделении банка. При отсутствии личного кабинета уплатить налог можно через сервис "Уплата налогов и пошлин", внеся данные банковской карты. Также уплатить налог можно в личном кабинете через портал Госуслуг, в личных кабинетах банков и иных платежных систем;
· в отделении банка;
· в МФЦ;
     Посредством единого налогового платежа все платежи, администрируемые налоговыми органами, подлежат уплате на отдельный казначейский счет, открытый в Управлении Федерального казначейства по Тульской области, получателем всех платежей является «Казначейство России (ФНС России)». Это единый счет для всех налогоплательщиков вне зависимости от места постановки на учет или места нахождения объекта налогообложения. 
[bookmark: _GoBack]     Уважаемые жители, получив налоговое уведомление, уплачивайте налоги, не дожидаясь установленного срока. Уплата после 2 декабря 2024 года приведет к дополнительным расходам по погашению начисленных пеней, судебных пошлин. 
 

