Нелегальная деятельность организаций и граждан по предоставлению потребительских займов.
Выдача займов под процент — один из традиционных способов заработка. Предоставлением денег взаймы занимаются не только банки, но и кредитные кооперативы, микрофинансовые организации.
Вопросы потребительского кредитования урегулированы Федеральным законом от 21.12.2013 N 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)».
В последнее время наибольшее распространение получили микрофинансовые организации, которые предоставляют гражданам в качестве займа небольшие денежные суммы. Деятельность таких организаций урегулирована Федеральным законом от 2 июля 2010 года N 151-ФЗ "О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях".
Популярность работы микрофинансовых организаций обусловлена тем, что решение о выдаче займа принимается быстро при минимальном пакете документов от заемщика. Между тем, такие займы, как правило, выдаются под большие проценты.
Нужно помнить, что прежде чем принимать решение о получении потребительского кредита, необходимо внимательно изучить информацию об условиях его предоставления, использования и возврата, процентной ставке и ответственности заемщика за ненадлежащее исполнение договора, размеры неустойки (штрафа, пени), порядок расчета штрафных санкций.
Особое внимание в договоре необходимо обратить на сумму кредита (объем денежных средств, которые предоставляются заемщику) и полную стоимость кредита (объем денежных средств, подлежащих уплате по истечении срока кредитования с учетом суммы основного долга, процентов за пользование кредитом и др. выплат, определенных условиями договора).
Полная стоимость кредита рассчитывается по определенной законом формуле и должна быть размещена в квадратной рамке в правом верхнем углу первой страницы договора. 
Помните, что взимание комиссии за выдачу кредитных средств является незаконным. 
По вопросам нарушений в сфере потребительского кредитования на территории Приморского края необходимо обращаться в Дальневосточное главное управление Центрального банка Российской Федерации (690990, г. Владивосток, ул. Светланская, 71).
О случаях неправомерных действий со стороны сотрудников организаций потребительского кредитования в связи с исполнением договоров займа (например, звонках и сообщениях с угрозами) необходимо сообщать в полицию.
Прокуратура г. Спасска-Дальнего предупреждает: прежде, чем взять потребительский кредит, убедитесь в законности деятельности организации, которая его предоставляет.


[bookmark: _GoBack]Помните, что в соответствии со статьей 14.56 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, осуществление профессиональной деятельности по предоставлению потребительских займов (за исключением банковской деятельности) юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, не имеющими права на ее осуществление, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц — от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

